Textaufgabe 1
In einem Raum stehen insgesamt 20 Gegenstände (Tische und Stühle).

Jeder Tisch hat nur 1 Bein in der Mitte und jeder Stuhl hat 4 Beine.

Insgesamt werden 29 Beine gezählt.

Wie viele Stühle und Tische befinden sich in dem Raum?

Anleitung:

1. Setzte für die Anzahl der Tische die Variable x

2. Berechne daraus die Anzahl der Stühle (in Abhängigkeit von x)

3. Berechne dann aus der Anzahl der Stühle und der Anzahl der Tische die Anzahl der Beine.

4. Die Gleichung aus 3. kann nach x aufgelöst werden.

Textaufgabe 2
Der kleine Max geht in den Zoo. 

In einem Terrarium mit Spinnen und Echsen zählt er 70 Augen die Ihn anstarren. 

Wie viele Spinnen und wie viele Echsen sind in dem Terrarium wenn es insgesamt 11 Tiere sind?

